

О заседании Харьковского математического общества

12 февраля 2013 года состоялось заседание Харьковского математического общества, на котором прошли перевыборы Президента общества и членов Правления.

Президентом Харьковского математического общества был избран Евгений Яковлевич Хруслов.

В состав правления общества вошли:

Борисенко Александр Андреевич,
Гефтер Сергей Леонидович,
Гришин Анатолий Филиппович,
Кадец Владимир Михайлович,
Чуешов Игорь Дмитриевич,
Шепельский Дмитрий Георгиевич,
Щербина Мария Владимировна.

Члены Харьковского математического общества выразили глубокую благодарность Иосифу Владимировичу Островскому, который был Президентом Харьковского математического общества в течении многих лет. Благодаря его усилиям, работа общества проходила очень активно. На заседаниях с научными докладами выступали ведущие отечественные и зарубежные математики, был увеличен фонд библиотеки Харьковского математического общества, было организовано несколько международных конференций.